
Κίνα πολυουρεθάνης αναπόσπαστο δέρματος αντι-κόπωση mat δάπεδο 

Αδιάβροχο, αντι-βακτήρια, αντιολισθητική, αυτο-εκδορά, πυρίμαχο αντι-κόπωση mat δάπεδο1.
Εύκολο στον καθαρισμό αντιολισθητικά, αντιπυρικά, καλή αντοχή στη φθορά, καλή αντίσταση σοκ αντι κόπωση χαλί2.
Μαλακό, άνετο, αντι-κόπωση, πολλαπλών χρήσεων, αντι κόπωση, αντιδιαβρωτικό3.
Αντιδιαβρωτικά, υγρασία-απόδειξη, αντι-ρωγμή, αντισκωρικό, αντι-υπεριώδης4.
Όχι ακτινοβολία, μη τοξικό και φιλικό προς το περιβάλλον5.

Αντι περιγραφή κόπωση mat κουζίνα:
χαλάκια αντι-κόπωση είναι επωφελείς για την πλάτη του μηρού και της κνήμης ή το πόδι, το οποίο σας προσφέρει μοναδική
αίσθηση από το κεφάλι σας μέχρι τα νύχια σας. Anti mat κόπωση είναι ένα φυσικό αμορτισέρ, και μπορεί να ανακάμψει
γρήγορα με την παραμικρή μετατόπιση βάρους, ενθαρρύνουν τη ροή του αίματος στα πόδια, τα πόδια, και το κάτω μέρος
της πλάτης. Η αντι χαλί κόπωση είναι σχεδιασμένοι για να τον βέλτιστο βαθμό της απαλότητας για την ελαχιστοποίηση
των επιβλαβών, οδυνηρές συνέπειες της στέκεται για παρατεταμένες περιόδους, καθώς και για τη μείωση του στρες και
την ένταση της κατάσταση. Αντι-κόπωση χαλιά έχουν σχεδιαστεί για να προωθηθεί η καλύτερη στάση του σώματος, καλή
κυκλοφορία, τόνωση των μυών και την αίσθηση της ευημερίας. Επιπλέον, οι Mats μειώνουν την κούραση και την
ταλαιπωρία που συνδέονται με το στρες και την ένταση των μακροπρόθεσμων ή στατική κατάσταση.

1 Όνομα Κίνα πολυουρεθάνης αναπόσπαστο δέρματος αντι-κόπωση mat δάπεδο

2 MOQ 100pcs

3 μέγεθος όπως σας απαίτηση

4 τεχνικός χειροποίητα και μηχανήματα

5 πεπερασμένος PU αυτο-δέρμα

6 όρος πληρωμής T / T

7 συσκευασία Κανονική εξαγωγή κυματοειδές χαρτόνι ως ανά αίτηση του πελάτη

8 χρήση χαλάκι δαπέδου, ματ κουζίνα, αντι κόπωση χαλί κουζίνα

9 Προσαρμοσμένη υπηρεσία Διάσταση, το υλικό, το στυλ όλα μπορούν να custom made

10 ώρα παράδοσης 30 ημέρες μετά τη λήψη της κατάθεσης

11 Παρατηρήσεις Η ικανοποίηση σας είναι η μεγαλύτερη επιβεβαίωση μας και αν έχετε οποιαδήποτε προβλήματα, παρακαλούμε επικοινωνήστε μαζί μας.












